

要闻简报

●4月19日上午,全市道路交通安全工作联席会议召开,市政府副市长、市公安局长田扬畅出席会议并讲话。市、区两级道路交通安全工作联席会议成员单位负责人参加会议,会议以电视电话会议形式召开县级。

会上,市道路交通安全工作联席会议办公室分析了今年以来我市道路交通事故情况及道路交通安全工作面临的形势,提出了下阶段工作安排。田扬畅要求,要提高政治站位,切实增强责任感和紧迫感,要坚持综合治理,全面加强道路交通安全工作;要强化机制保障,不断提升道路交通安全工作水平。(余结红)

泾县查封取缔 548家棋牌室

泾县讯 为深入推进“扫黑除恶”专项斗争,严厉打击“黄赌”社会丑恶现象。自4月12日起,泾县在全县范围内开展“打黄赌、铲源头”清理整治黄赌场所专项行动。

自专项行动开展以来,县公安局向全县广大市民、棋牌室业主及出租户发放《致全县棋牌室业主及房屋出租户的一封信》1万余份,张贴《关于严厉打击赌博违法犯罪公告》500余份。截至目前,该县共摸排登记设置麻将桌场所548家,现已关停548家,起到了良好的社会效果。(王响宁 特约记者 张萍)

港口镇抓实党建 助力乡村振兴

宁国讯 近年来,宁国市港口镇山门村立足村情实际及产业特色,在特色小镇、美丽乡村建设中,积极发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,在促进产业发展、带动农民增收方面取得显著成效。该村也先后获得“国家级传统村落”、“美丽宜居村庄”、“全国农村社区示范点”、“宁国市优秀基层党组织”等称号。

山门村始终坚持“围绕发展抓党建、抓好党建促发展”的思想,把产业发展、村级重点工作、特色小镇、群众引导教育、党员承诺等方面工作作为党员考核标准。建立了1名村“两委”干部加若干名党员加若干名群众的“1+X+X”党员帮扶制度,形成党员干部群众一条心,齐抓共管的新格局,大力探索以加强基层党建促进产业发展、美丽乡村、全域旅游全面升级的新道路。

在美丽乡村建设过程中,该村党员主动作为,走在前面、干在前面,带头服务建设,不计酬劳参与义务劳动,并引导当地村民共同关注、支持和参与美丽乡村建设,共建共享建设成果。同时,积极探索公司化运作模式,以农民参与建设为主体,实现“党总支+群团组织+村民议事”共谋发展的格局,先后完成2A级、3A级旅游景区的争创,并完成四季花海、叠水景观、银杏主题公园等11个特色项目。同时积极组建农民特色产业合作社,发展家庭农场、农家乐、民宿等,让村民增收渠道进一步拓宽,村集体经济也进一步壮大。

该村还紧紧围绕全村发展和村民增收的中心任务,对全村党员和群众进行全面轮训,积极开展集中授课、座谈交流、外出观摩、对比学习、技术咨询等形式多样的学习活动,力求培养一批有理想、有文化、有纪律、懂技术、会经营、善管理的职业农民队伍和新型产业工人队伍。(蔡启军 特约记者 章玲峰)

脱贫攻坚 连连看

一声春雷过后,竹笋便冒出地表,成为一道舌尖上的美味。眼下进入了采笋的旺季,在绩溪县扬溪镇东村的竹林间,随处可见破土而出的新鲜嫩笋。天刚蒙蒙亮,当地村民们就背着麻袋,成群结队地扛着锄头到竹林间去挖笋。燕笋这道春季的美食,给当地的村民带来了实实在在的收益。

“我们从早上八点钟开始挖到现在大概有三个钟头了,挖了300来斤春笋,能卖500多块钱呢。”村民胡新远穿着胶鞋,挥舞着锄头在竹林里挖笋,他身边的编织袋里鼓鼓囊囊地装着刚刚挖出来的笋子。挖出来的笋子被整理好之后,胡新远将它们卖到村里的鲜笋加工厂。

村民张咏仪也背着一麻袋燕笋来到农家缘笋加工厂,这是他上午第二次来卖笋子,“这是我刚刚挖的笋子,大概有70多斤,现收购价格一般在一块四一斤,卖完这些笋子,我准备再继续挖些。”

东村:竹产业带来绿色增收

张世红 本报记者 余庆

农家缘笋加工厂是一栋上下两层的房子,这是村民程立根用自己家房子开办的一家鲜笋加工厂,屋里屋外都堆满了新鲜燕笋,十多位工人正忙着剥笋。收笋、剥笋、煮笋、烘笋是工人们近期的主要工作。村民郑有菊的面前放了一个大筐,她熟练地剥掉笋皮,将干净的笋子扔到筐里。郑有菊每天在这里剥笋,她给记者算了一笔账,自己每天能够剥400斤左右,按照每加工十斤拿两元钱的工钱,一天下来,她能挣到七八十块钱。

“我们主要做竹笋加工,每年3月底开工,以收本地的竹笋为主,每天的加工量在5吨到10吨之间,有一两千块钱的利润,这挣的是辛苦钱。”虽然加工竹笋很辛苦,但是想到颇为可观的收益,程立根觉得自己累得值得。程立根不仅收购其他村民家的鲜笋,还雇佣村里的中老年人来帮忙,这样一来,不仅帮助村民解决了销路问题,还解决了村里部分剩余劳动力就业,给他们带来了一定的增收。

在扬溪镇东村,像程立根这样进行竹笋加工的农户有十来家,东村藏龙竹业种植专业合作社是其中之一,去年加工鲜笋30吨,吸收两名贫困户就业,仅一个月就为贫困户增收1000多元,还通过“现金入股+分红”模式和“入股分红”模式带动贫困户增产增收。东村藏龙竹业种植专业合作社负责人刘秀兰告诉记者,他们收的笋都是本地的燕笋,又脆又嫩。“村民们挖来的竹笋会送到我们这里来销售,我们的收购价格在一块五左右,现在大概每天收五六千斤。”东村村委会将扶贫建设项目资金30万元,入股藏龙合作社,每年可直接增加村集体收入3万元,东村村委会将其中9千元用于资产收益奖补贫困户,直接带动贫困户增收。

“东村有十个村民组,竹林面积达到了1.5万亩,现在通过竹产业,村民的人均年收入能够增加3500元左右。”从绩溪县组织部下派到东村的第一书记张龙斌告诉记者,挖笋、竹笋深加工和销售成品竹已经

成为了当地村民增产增收的重要途径。下一步村里还准备建设竹笋深加工扶贫项目,在带动村民就业的同时,打开村民竹笋的销路。

据了解,目前扬溪镇有竹林面积3万亩,每年春季加工鲜笋2500吨,笋干成品达300多吨,产值1000多万元。此外,扬溪镇还大力发展竹产业,建立了7个竹子交易市场,每年仅春秋两季交易量就达万吨,交易额超2000多万元,竹农人均增收2000-3000元。

近年来,绩溪县大力推进“林长制”,做深做好“护绿、增绿、管绿、用绿、活绿”文章,切实把林长制工作与生态文明建设、脱贫攻坚、乡村振兴等工作紧密结合起来,引导农民因地制宜发展林业产业,涌现出了像扬溪镇东村这样的竹林产业发展大村,竹林面积与年俱增,绿水青山的生态优势转化成了金山银山的发展优势,实现了林业增效、农民增收的双赢局面。

新闻点击

我市“春防行动” 铲除“一枝黄花”

本报讯 连日来,全市农业农村部门早部署、早行动,积极落实春季各项防控措施,坚决遏制加拿大“一枝黄花”发生密度和范围。

市农业农村局下发《关于开展2019年加拿大“一枝黄花”防治工作的通知》,安排部署今年防治工作重点;发布《加拿大“一枝黄花”防治技术意见》,推广复耕复种、人工拔除、药剂防治等重点技术措施。各县市区积极跟进,扎实开展防治工作:广德县召开加拿大“一枝黄花”防治培训会议,宁国市对接高速管理部门推动高速两侧的防治工作,旌德县将防治工作纳入各镇农业绩效管理考核范畴,宣州区、泾县积极开展防治示范点建设,郎溪县、绩溪县及时下发工作通知,落实工作要求和防治技术。(王云)

绩溪卫健委“查纠整改” 规范医疗执业行为

绩溪讯 绩溪县卫健委切实落实巡视整改意见,召集委相关科室及综合执法局联合检查,扎实开展医疗机构依法执业专项整治行动,取得阶段性成效。

该委以解决部分医疗机构中存在的使用非卫生技术人员、超范围执业、虚假夸大广告、违规收费、欺诈骗医疗等问题为重点,进一步加大执法力度,规范执业行为,提升医疗服务质量和水平。开展医疗机构依法执业专项监督检查,重点对群众反映强烈、投诉举报集中的民营医疗机构实施检查,对违法违规问题,发现一起,查处一起。对发现问题的医疗机构提出通报反馈并限期整改。截至目前,对19家医疗机构作出限期整改意见,对1家医疗机构及医师进行行政处罚,对5家医疗机构给予警告、1家医疗机构进行立案查处。全面实行医疗机构及医务人员不良执业行为记分制度,今年以来,对5家医疗机构和1名医务人员进行了不良执业行为记分。(陈超)

凤凰社区“三社联动” 助推社区服务提质创新

宁国讯 宁国西津街道凤凰社区以居民需求为落脚点,充分发挥社区社会组织孵化基地的平台作用,积极探索实践以社区为基础、社会组织为载体、专业社工志愿者为支撑的“三社联动”服务模式。

凤凰社区在宁国市民政局等部门的指导下,培育和引进了戏剧家协会、山城社工、雨霖居家养老服务中心、蓝天救援队等专业社会组织,专业社工志愿者积极参与社区事务,有效实行了资源共享和服务联动,充分发挥了社会组织在为老助残、青少年关爱、家庭教育、文化活动等领域的积极作用,助推社区服务提质创新。截至3月底,凤凰社区“三社联动”服务模式先后开展项目服务活动百余场,累计服务居民达一万多人。(施晨)



视界

4月18日,市老体协广场舞分会在观塘湖景区举办千人旗袍秀表演,吸引了大批周边乡邻前来观看。广场舞分会有164支队伍,3千多名会员,她们都是来自宣州区各乡镇办事处的普通农民。近年来,随着美好乡村建设的深入开展,农村人居环境得到显著改善,农民对生活品质的追求也越来越高,爱美、秀美成为文化生活的重要内容。石献辉 摄

汤旺成:“献身国防事业是我不变的追求”

本报记者 顾维林 特约记者 郑世媛

“咱们广德有个‘兵王’!”说这话的是广德县柏垫镇柏垫社区宣传干事。她说,虽然“兵王”常年待在部队不能够经常回家,但大伙儿每每聊起,都是满脸的骄傲和自豪。

2019年3月初,第72集团军某旅举行晋衔授衔仪式。在这个既隆重又庄重的仪式上,该旅勤务保障营的老兵、家住柏垫镇柏垫社区的汤旺成特别抢眼,因为他成为了该旅组建以来,第一个晋升一级军士长的“兵王”。

什么叫“兵王”?有过从军生涯的人都知道,这个分量十足的称呼,指的是部队各个领域的翘楚。

时间回到25年前。1994年,18岁的汤旺成入伍到苏州某军营。从踏入军营的那一刻,他便与坦克结了缘。20多年来,从一名列兵成长为一级军士长,汤旺成经历了11次军衔晋升和3次士兵军衔制度改革。

说起汤旺成,战士们都习惯称呼他为“老汤”。“这既是一种尊重,更是一种敬佩。”战士们说。2019年,是汤旺成服役的第26个年头,兵龄仅比旅长、政委短,连队部分人的年龄还没有他的兵龄长。在某种意义上,“兵王”这个称呼似乎显得更加“实至名归”。

在部队,汤旺成是个不折不扣的“技术

控”,他专研精修装甲装备20余年,是该旅也是整个集团军屈指可数的专家型技术人才。凭借着孜孜以求的精神和刻苦钻研的劲头,在部队的20多年来,汤旺成精通9种坦克、装甲车的原理及构造、使用和维修。“遇到故障不要慌,修理车间找‘老汤’!”该旅作为拳头部队,列装了多型陆战装备,汤旺成俨然成为了这些装备的“守护神”。

当一辈子兵,是一种荣誉,更是一种人生。从十八九岁的青葱少年,到脸颊略显岁月的皱纹,汤旺成把人生最美好的年华全部奉献给了部队。如今,汤旺成收获了人生中最重要最荣耀的“桂冠”——晋升为

士兵最高军衔,在他看来,这不仅仅是属于他个人的荣誉。

“任何一个人,把个人抱负和国家命运紧紧相连,都应该受到尊敬,这也应该成为有志青年的坚定选择和至上追求。”汤旺成说。在晋升军衔仪式上,该旅政治工作部主任致辞时如是说道:“这充满荣誉的‘命令状’,是军人忠党报国的印记,是个人辉煌时刻的见证,是默默辛勤付出的回馈,是长期安心坚守的表彰……”

佩戴上新军衔,成为了“兵王”,回望20余年军旅生涯,汤旺成心怀感激。他说:“这份荣誉是前行的激励,我会好好干,献身国防事业是我不变的追求!”

安徽省福利彩票开奖公告

“乐透型15选5”玩法 (第2019101期)

中奖号码 0607111215

| 奖等 | 六省市中奖注数 | 安徽中奖注数 | 每注金额(元) |
|-----|---------|--------|---------|
| 特等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 一等奖 | 59 | 12 | 2971 |
| 二等奖 | 4506 | 1024 | 10 |

六省市投注总额:523062元,安徽投注总额:106978元。奖池奖金:510567元。

“3D”玩法 (第2019101期)

中奖号码: 5 5 9

| 奖等 | 中奖注数 | 每注金额(元) | 各等奖奖金总额(元) |
|----|------|---------|------------|
| 单选 | 521 | 1040 | 541840 |
| 组三 | 457 | 346 | 158122 |
| 组六 | 0 | 173 | 0 |

本期投注总额:1618198元,奖池奖金:1105967元。

“双色球”2019年 中大奖累计(截止2019044期)

| 奖等 | 全国中奖注数 | 安徽中奖注数 |
|-----|--------|--------|
| 一等奖 | 446 | 11 |
| 二等奖 | 6787 | 261 |

下期奖池(元):1246753637; 双色球奖池过亿,2元可中1000万!

下载爱宣城APP,点击“公告栏”了解每日福彩开奖信息。

“双色球”玩法 (第2019044期)

红色球号码 061416172329 蓝色球号码 07

| 奖等 | 全国中奖注数 | 安徽中奖注数 | 每注金额(元) |
|-----|----------|--------|---------|
| 一等奖 | 12 | 1 | 5956414 |
| 二等奖 | 188 | 19 | 76309 |
| 三等奖 | 2205 | 86 | 3000 |
| 四等奖 | 95733 | 3725 | 200 |
| 五等奖 | 1552954 | 57460 | 10 |
| 六等奖 | 14621631 | 547025 | 5 |

全国投注总额:350579948元,安徽投注总额:12737634元。奖池奖金:1246753637元。一等奖情况:浙江4注,深圳2注,天津、安徽、湖南、广东、广西、宁夏各1注。



4月15日-18日,市第十一小学开展2019年度三年级“家长开放周”活动,邀请家长走进学校,全面了解孩子在学校的学习生活情况,加强家校之间的联系,共同创设和谐育人环境,促进孩子健康成长。图为在公开课上,学生及家长认真听讲。王桂林 摄